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Aufgabe 1: Zeige:
a) 12422+ . +n?=2(n+1)(2n+1) fir allen € N
b) 6 ist ein Teiler von n® — n fiir alle n € N mit n > 2
c) 2" < n! fiir allen € Nmit n >4
d) 1+z)">1+nzfiraleneNund z > -1
Aufgabe 2: Fiir welches n € N gilt:
a) 2™ < nl!
b) 3" < (n+1)!
c) n! <nnt

Aufgabe 3:
Fiir n € Ng = NU{0} wird n! rekursiv definiert durch: 0! := 1, 1! := 1 und (n+1)! := (n+1)-(n!)
fir n € N. Fiir n € N und k € {0,1,...,n} definiere

n\ n!
k)" kl(n—k)!
Zeige:

a) FiirjedesneNgilt:(g):<g):l
b) Firn € Nund k € {1,...,n} gilt:
n+11\ n n
("e)= () + ()
c¢) Sind a,b € R und n € N, dann gilt

(a+b)" = Zn: ( . > ko

k=0



